
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ  ¨Το Διάλειμμα¨ 
 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2025 – 19η συνεχή χρονιά 

Εβδομάδα από 17 – 23/7/2025,  Ώρα έναρξης : 9:30 μ.μ.  

 

      Πέμπτη 17 - Παρασκευή 18/7  
         

  “Μικρά πράγματα σαν κι αυτά”   
          (Δραματική,  98΄, 2024)    
 

   Σκηνοθεσία :  Τιμ Μίλαντς      
   Πρωταγωνιστούν:   Κίλιαν Μέρφι,  
   Eμιλι Γουάτσον, Αϊλίν Γουόλς, Μισέλ   
   Φέρλεϊ, Πάτρικ Ράιαν, Πίτερ Κλάφεϊ 
 

1985, σε μια μικρή πόλη στην Ιρλανδία. Ο Μπιλ 
Φέρλονγκ μοχθεί ως έμπορος άνθρακα για να 

συντηρήσει τον εαυτό του, τη γυναίκα του και τις πέντε κόρες του. Την παραμονή των Χριστουγέννων, 
ενώ βγαίνει για να παραδώσει κάρβουνο στο τοπικό μοναστήρι, κάνει μια ανακάλυψη που τον 
αναγκάζει να αντιμετωπίσει το παρελθόν του και τη συνένοχη σιωπή μιας πόλης που ελέγχεται από 
την καθολική εκκλησία. Το μοναστήρι είναι μεγάλος πελάτης, ελέγχει την εκπαίδευση στην περιοχή, 
φροντίζει τα ορφανά. Κυρίως ανήλικες κοπέλες που έχουν εκδιωχθεί επειδή περιμένουν παιδί εκτός 
γάμου και τις έχουν περιμαζέψει οι καλόγριες, οι οποίες τις έβαζαν να δουλεύουν νυχθημερόν και τις 
εκμεταλλεύονταν στεγνά με αντάλλαγμα την «αγάπη» και την επιβίωση. 

Βασισμένη στο ομώνυμο μυθιστόρημα της Claire Keegan η ταινία αναφέρεται στα 
φρικιαστικά Πλυντήρια της Μαγδαληνής που λειτουργούσε η καθολική εκκλησία στην Ιρλανδία.  

Με τον βραβευμένο με Όσκαρ, Cillian Murphy. Μία μεγαλειώδης ερμηνεία σ' έναν 
χαμηλότονο ρόλο - ενός ασήμαντου αντι-ήρωα, που μπροστά σε όσα δεν μπορεί να κάνει, κάνει 
ό,τι μπορεί. Εδώ πρωταγωνιστούν τα μικρά, τα σημαντικά, τα τεράστια… 

Βραβείο Β’ Γυναικείου Ρόλου για την Emily Watson στο Φεστιβάλ Βερολίνου 2024. 

 

Σάββατο 19/7       9:30 μ.μ. 

Κυριακή  20/7     11:00 μ.μ. 
 

“Η ορχήστρα του αδερφού μου”       
     (Δραματική κομεντί, 103΄,  2024) 
 

Σκηνοθεσία : Εμμανουέλ Κουρκόλ 
Πρωταγωνιστούν :  Μπενζαμέν Λαβέρν,  
                                   Πιερ Λοτέν, Σάρα Σουκό 

          
Ο Τιμπό είναι ένας διεθνώς 

αναγνωρισμένος διευθυντής ορχήστρας. Όταν 
έρχεται αντιμέτωπος με ένα πρόβλημα υγείας και 
αναζητά δότη μυελού των οστών, ανακαλύπτει ότι είναι υιοθετημένος και έχει έναν μικρότερο 
αδερφό στην επαρχία, τον Τζίμι, ο οποίος εργάζεται στο εστιατόριο ενός σχολείου και παίζει τρομπόνι 
στην τοπική φιλαρμονική ορχήστρα, το καμάρι και την ελπίδα μιας εργατικής κοινότητας που 
απειλείται από την ανεργία. Οι δυο τους δεν φαίνεται να έχουν πολλά κοινά εκτός από την 
αγάπη τους για τη μουσική, αλλά όταν ο Τιμπό αντιλαμβάνεται το εξαιρετικό ταλέντο 
του αδερφού του, αποφασίζει να διορθώσει τις αδικίες του πεπρωμένου και να τον βοηθήσει να 
αναπτύξει τα ταλέντα του. 



Η ταινία ενώνει δύο αντίθετους κόσμους με συνδετικό κρίκο τη μουσική και καταδεικνύει τη 
δύναμη της τέχνης ως θεραπευτικό μέσο πολλαπλών τραυμάτων. 

 

Κυριακή 20/7           9:30 μ.μ.                    “Καγιάρα: ηρωίδα των Ίνκας”      

    (Κινούμενα σχέδια, 90΄, 2025) 
     

Σε έναν κόσμο όπου μόνο οι άντρες μπορούν να 
γίνουν τσάσκι -οι αγγελιαφόροι της αυτοκρατορίας των 
Ίνκας- η νεαρή Καγιάρα τολμά να αψηφήσει τους 
κανόνες. Όταν ο αυτοκράτορας Πάουγιου 
δηλητηριάζεται και η αυτοκρατορία απειλείται, εκείνη 
ξεκινά μια θαρραλέα αποστολή στα βάθη του Αμαζονίου 
για να βρει το αντίδοτο. Με τον χρόνο να τελειώνει, 
προδοσίες και κινδύνους να την καταδιώκουν, η Καγιάρα 
πρέπει να αποδείξει ότι το θάρρος και η 
αποφασιστικότητα μπορούν να νικήσουν το κακό. 

  

  Δευτέρα 21 - Τρίτη 22/7    
 

    “Σκιές στο σκοτάδι”             
     (Περιπέτεια, 93΄, 2025) 
 
Σκηνοθεσία : Στίβεν Σόντερμπεργκ 
Πρωταγωνιστούν : Κέιτ Μπλάνσετ, 
Μάικλ Φασμπέντερ, Πιρς 
Μπρόσναν, Μαρίσα Αμπέλα 
 

Ο πράκτορας των μυστικών 
υπηρεσιών George Woodhouse 
είναι ένας κατάσκοπος που δεν 
μπορεί να πει ψέματα, που θα 
κυνηγήσει αμείλικτα τους στόχους 
του και είναι πιστός στη χώρα του. Όταν μια συσκευή που θα μπορούσε να οδηγήσει σε εκατοντάδες 
χιλιάδες θανάτους εξαφανίζεται, ο Τζορτζ έχει μόνο επτά ημέρες για να βρει τον προδότη που την 
έκλεψε. Όταν ανακαλύπτει ότι η αγαπημένη του σύζυγος και κατάσκοπος Κάθριν είναι μία από τους 
πέντε ύποπτους, ο Τζορτζ αντιμετωπίζει το απόλυτο δίλημμα– την αγάπη του για την Κάθριν ή την 
πίστη του στη χώρα του. 

Ένα συναρπαστικό κατασκοπευτικό δράμα που εξερευνά τις ανθρώπινες σχέσεις και τα ηθικά 
διλήμματα που τις καθορίζουν. 
 
 

Τετάρτη  23/7         “Flow, η γάτα που δεν φοβόταν το νερό”    
(Κινούμενα σχέδια,  85΄, 2024) 

 
Όταν μια μεγάλη πλημμύρα καταστρέφει το σπίτι της Γάτας, εκείνη βρίσκει καταφύγιο σε ένα 

σκάφος που κατοικείται από διάφορα ζώα, με τα οποία θα πρέπει να συνεργαστεί παρά τις διαφορές 
τους. Με την κιβωτό τους, που πλέει μέσα σε μυστηριώδη πλημμυρισμένα τοπία, αντιμετωπίζουν τις 
προκλήσεις και τους κινδύνους της προσαρμογής σε αυτόν τον καινούριο, υδάτινο κόσμο. 

Από τις ομορφότερες ταινίες animation που έχουν γυριστεί ποτέ, κατέκτησε το Ευρωπαϊκό 
Βραβείο Κινηματογράφου και το 2025 κέρδισε τη Χρυσή Σφαίρα στην κατηγορία της καλύτερης 
ταινίας animation. Ωδή στη φύση, προειδοποίηση για την κλιματική αλλαγή, αγνή περιπετειώδης 
διασκέδαση που θα συγκινήσει μικρούς και μεγάλους. Στην ταινία δεν ακούγεται κανένας διάλογος. 
Οι ήχοι των ζώων είναι φυσικοί και ηχογραφήθηκαν με αληθινά ζώα.  


